
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN PJJ 
 
Sekolah : SMKN 4 Semarang 
Mata Pelajaran : Tinjauan Seni 
Kelas/Semester  : X/1 
Materi Pokok : Memahami konsep dasar seni 
Alokasi Waktu : 6 JP 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah melaksankan kegiatan pembelajaran melalui model Discovery Learning dan dengan 
mengembangkan nilai karakter semangat, berpikir kritis , kreatif, kemandirian,  kejujuran (integritas), santun, 
dan ketelitian diharapkan : 
1. Peseta didik dapat mengkomunikasikan konsep dasar seni setelah mendengarkan penjelasan dari guru 
2. Peseta didik dapat menyajikan konsep dasar seni setelah ditayangkan konsep dasar seni 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 
Melalui google classroom : 
• Guru memberi salam dan mengajak berdoa sebelum pembelajaran dimulai  
• Guru  mengecek kehadiran peserta didik  
• Guru memberi semangat kepada peserta didik dan menanyakan kondisi kesehatan  
• Guru memberi apersepsi tentang konsep dasar seni 
• Guru menyampaikan tujuan yang akan dicapai berkaitan dengan konsep dasar seni dikaitkan dengan 

manfaatnya dalam kehidupan sehari-hari; 
• Guru menyampaikan garis besar cakupan materi konsep dasar seni  
• Guru menyampaikan metode pembelajaran dan teknik penilaian yang akan digunakan saat membahas 

materi konsep dasar seni 
2. Kegiatan Inti 

Dalam google classroom : 
• Guru memberikan stimulus berupa tayangan gambar/video konsep dasar seni dengan link: 

https://youtu.be/bO9JUFo0Oxg 
• Peserta didik mengidentifikasi tentang  apa saja yang digunakan video tersebut serta hubungannya 

dengan materi pembelajaran yang sedang diajarkan  
• Pada kegiatan ini diharapkan  muncul pertanyaan-pertanyaan kritis dari peserta didik/guru, antara 

lain: Shortcut tombolnya apa saja? Apa ada software lain yang sejenis? 
• Peserta didik dengan teliti mencari dan mengumpulkan data/informasi tentang konsep dasar seni 

melalui studi literatur; 
• Peserta didik melakukan percobaan menggunakan konsep dasar seni secara mandiri menggunakan 

software free dari rumah dan di video; 
• Peserta didik diminta untuk melakukan pengumpulan data yang sesuai mengenai konsep dasar seni 

3. Kegiatan Penutup 
Melalui google classroom  
• Memfasilitasi peserta didik untuk mereview pembelajaran yang telah dilaksanakan. 
• Melaksanakan penilaian untuk mengetahui ketercapaian indikator melalui google form 

https://forms.gle/wSGNSg3LZfftKre39 
• Memberikan tugas kepada peserta didik berupa menelaah data yang diperoleh dari hasil percobaan- 

percobaan dengan menerapkan konsep dasar seni 
• Berdoa bersama dan memberi salam 

 
C. Penilaian

Teknik Penilaian:  
a. Penilaian Sikap : karakter semangat, berpikir 

kritis, kreatif, kemandirian,  kejujuran 
(integritas), santun,  ketelitian 

b. Penilaian Pengetahuan: Tes Tertulis pilihan 
uraian melalui google form 

c. Penilaian Keterampilan: video Praktik / 
Portofolio 

Bentuk Penilaian:  
a. Observasi : lembar pengamatan aktivitas 

peserta didik 
b. Tes tertulis : uraian dan lembar soal 
c. Unjuk kerja: laporan praktek 
d. Portofolio   : penilaian laporan 
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